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Spuštěním on-line vyhledávače obrázků  

a fotografií a jejich citování se NÚV zapojuje  

do Týdne otevřeného vzdělávání 
 

Praha, 7. března 2016 

 

Pedagogové, rodiče a další zájemci se mohou také zúčastnit trojice on-line 

seminářů, tzv. webinářů, které NÚV tradičně připravuje na Metodickém portálu 

RVP.CZ. Týden otevřeného vzdělávání letos připadá na 7.–11. března. 

Hlavním příspěvkem, jímž chce NÚV podpořit využívání otevřených zdrojů ve vzdělávání, je spuštění 

nového on-line nástroje, který umožňuje vyhledávat obrázky a fotografie publikované pod otevřenými 

licencemi, a současně vytvořit citaci vybraného obrázku či fotografie, která odpovídá licenčním 

požadavkům. 

„Vyhledávač mohou používat učitelé všech stupňů vzdělávání, studenti a všichni, kdo vytvářejí prezentace 

či výukové materiály a chtějí používat ilustrační obrázky a fotografie s ohledem na zákonnou normu,“ říká 

Pavlína Hublová z Metodického portálu RVP.CZ, kde je modul pod názvem Obrázky a citace 

(http://katalog.rvp.cz) ode dneška spuštěn. 

V rámci Týdne otevřeného vzdělávání jsou na Metodickém portálu RVP.CZ také připraveny webináře 

na téma školní zralost vs. odklad školní docházky, hudební výchova napříč předměty anebo 

vyhledávání a citace otevřených výukových zdrojů. Webinářů se lze účastnit on-line nebo je lze 

zhlédnout ze záznamu.  

Metodický portál RVP.CZ je členem Aliance pro otevřené vzdělávání. 

Přehled akcí, jimiž se NÚV zapojuje do Týdne otevřeného vzdělávání 2016: 

Název akce Lektor Termín 

Vyhledávání a citace otevřených výukových 
zdrojů – zaměřeno na obrázky a fotografie Pavlína Hublová úterý 8. 3. 2016 od 20:00 

Hudební výchova napříč předměty Ondřej Tichý středa 9. 3. 2016 od 20:00 

Školní zralost vs. odklad školní docházky Petra Pšeničková čtvrtek 10. 3. 2016 od 20:00 

 

Rádi zodpovíme vaše dotazy: 
Markéta Růžičková, tisková mluvčí NÚV 

marketa.ruzickova@nuv.cz, tel.: 274 022 134, 777 970 812 
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